三郷町公式インスタグラム運用方針

三郷町では、町の魅力や情報を写真で発信することを目的として、三郷町公式インスタ グラムを通じた情報発信を行うにあたり、次のように運用方針を定めています。

アカウント情報等

【1】アカウント名:35oneseven_official

ページ URL: https://www.instagram.com/35oneseven_official/

【2】アカウント名: sango.kyushoku

ページ URL: https://www.instagram.com/sango.kyushoku/

【3】アカウント名: sango35_official

ページ URL: https://www.instagram.com/sango35_official/

発信内容

- 【1】三郷町が選定された「SDGs未来都市」と日本遺産「龍田古道・亀の瀬」を広く周知 する内容を発信します。
- 【2】三郷町立学校給食センターにおける献立内容や食育事業などの情報やお知らせ、イベント情報などを発信します。
- 【3】三郷町全般の情報やお知らせ、イベント情報などを発信します。

対応時間

投稿等を行う時間は、原則として土曜、日曜、祝日及び年末年始を除く、開庁時間内(8時30分から17時15分まで)としますが、特に必要な場合はこの時間帯以外に投稿する場合があります。

ページ運営者

- 【1】 三郷町[17(ワンセブン)プロジェクト]
- 【2】 三郷町立学校給食センター
- 【3】 三郷町
- ※17(ワンセブン)プロジェクトとは…三郷町の若手職員で構成する「SDGs 未来都市」と 日本遺産「龍田古道・亀の瀬」を広く周知するために発足したプロジェクトチームです。 17(ワンセブン)とは SDGs の17の目標と、龍田古道を整備したといわれる聖徳太子の 17条の憲法から命名。

ダイレクトメッセージ・コメントへの対応

当アカウントへの質問やコメントに対し、原則として個別の回答はしません。

知的財産権

当アカウントに掲載している行政情報等(文章、写真、イラストなどを含む)に関する

知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、三郷町あるいは三郷町以外の原著作者等に帰属します。また、当アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合また、出所を明記する場合を除き、無断で複製 転載することはできません。

禁止事項

利用者が当アカウントにコメントを投稿する場合、下記の事項に該当する行為を禁じます。禁止行為をした、またはする恐れがあるとページ運営者が判断した場合には、事前に 通告することなくコメントの削除や利用制限等をする場合があります。

- (1) 法律、法令等に違反する内容又は違反するおそれがある内容
- (2) 三郷町、他の利用者又は第三者を誹謗中傷又は権利を侵害する内容
- (3) 政治及び宗教活動又はこれらに類するものを目的とする内容
- (4) 著作権、商標権、肖像権等、町又は第三者の知的所有権侵害のおそれのある内容
- (5) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とする内容
- (6) 人種、思想、信条、居住、職業等の差別又は差別を助長させる内容
- (7) 公序良俗に反する内容
- (8) 虚偽や事実と異なる内容及び単なる噂や噂を助長させる内容
- (9) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩する等プライバシーを害する内容
- (10)わいせつな表現などを含む不適切な内容
- (11)インスタグラム利用規約に反する内容
- (12) その他町が不適切と判断した情報

免責事項

- (1) 当アカウントの運用は、細心の注意を払って行いますが、掲載情報の正確性、有 用性等を保証するものではありません。
- (2) 利用者が掲載情報を利用又は信用したことにより、利用者又は第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (3) 利用者間、若しくは利用者と第三者間のトラブルによって利用者又は第三者に生じた損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (4) 上記の他、当ページに関連する事項に起因又は関連して生じた損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (5) 予告なく当アカウントの運用方針の変更や運用方法の見直し、又は当アカウントの運用を中止する場合があります。
- (6) 三郷町は、利用者から投稿された内容に対して一切の責任を負いません。
- (7) インスタグラムのご利用方法、技術的な質問、システム状況などに関しては、一切お答えすることができません。

適用

- 【1】この運用方針は、令和3年10月1日より適用します。
- 【2】三郷町立学校給食センターのアカウント運用方針は令和4年4月1日より適用します。
- 【3】三郷町のアカウント運用方針は令和5年4月26日より適用します。